

Wyjaśnienie Nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego”, tj. Gminy Złotów, nr ogłoszenia:

Stosownie do art. 38 ust 2 w związku z ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późniejszymi zmianami), zwanej dalej Pzp, Gmina Złotów z siedzibą w Złotowie, ul. Leśna 7, 77-400 Złotów, woj. wielkopolskie, udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Treść pytań oraz treść udzielonych wyjaśnień brzmi następująco:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza składkę minimalna w ubezpieczeniu AC w wysokości 200 zł.

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyraża zgodę na objęcie ochroną ubezpieczeniową koparko-ładowarki w zakresie Casco maszyn, zamiast w AC.

Odpowiedź 2: Tak, zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3: Proszę o podanie, której grupy środków trwałych dotyczy suma ubezpieczenia 50 000,00zł podana w tabeli nr 3 oraz jakiej jednostki organizacyjnej dotyczy.

Odpowiedź 3: Kwota 50 000,00zł dotyczy Urzędu Gminy, grupa IV.